Moniste G1

Mittayksikot -pituus, massa ja vetomitat

Tehtavia

1. Merkitse oikea mittayksikko

a) Taysikasvuisen miehen pituus on 180 .
b) Asuinhuoneen korkeuson 2,48 .

c) Maratonin pituus on 42,195 .

d) Kirjan paksuus on 25 .

2. Merkitse oikea mittayksikko.
a) Aikuisen naisen painoon 60___.
b) Lehma painaa 380 .

c) Omenapainaa120 .

3. Merkitse oikea mittayksikko.

a) Juomalasiin mahtuu mehua2_ .

b) Auton bensatankin tilavuuson 45 .

c) Nestemadisen yskanladkkeen kerta-annoson 15 .

d) Vakevien alkoholijuomien kerta-annos ravintolassa on 4 .

4. Muunna
a) 35m = mm f) 0,090 km =
b) 18 mm = cm g) 670 mm =
c) 0,80m = cm h) 2,5cm =
d) 450 m = km i) 56m =

e) 45dam = hm j) 45mm =
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5. Muunna kilogrammoiksi.

a) 28g =

b) 605g =

c) 6555mg =

6. Muunna grammoiksi.

a) 0,8kg =

b) 800 mg =

c) 475kg =

7. Muunna litroiksi.

a) 75¢cl =

b) 15ml =

c) 125ml =

d) 5dl =

8. Muunna desilitroiksi.

a) 51 =

b) 350 ml

dl
dl

c) 88cl =

di

d) 203 ml

dl

9. Muunna

a) 250 ml =

dl

b) d)12¢cl =

o]

c) 41 =

mil

d) e)3750ml =

e) 05 =

di



